

# Models - JY80\*\*

Mvmt. Cal. No. U68\*



# U normalnim uvjetima prima radio signale i automatski ažurira vrijeme i kalendar. Mogu postojati uvjeti u kojima se radio signal ne može primiti. Ako se signal ne može primiti sat će raditi normalno, ali se neće ažurirati.

# Nakon potpunog pražnjenja ili kada primjetite neispravno prikazivanje funkcija potrebno je obaviti PROCEDURU POTPUNOG RESETA i PROVJERU I ISPRAVAK 0-POZICIJE. Namjestite vrijeme i datum nakon izvođenja ovih radnji.

# Ovaj sat ima pozadinsko osvjetljenje za digitalne zaslone. Ono se aktivira pritiskom gornjeg desnog dugmeta (B).

## Radio prijem

Ovaj sat prima radio signale automatski i na zahtjev. I vrijeme i kalendar će se ažurirati ovisno o trenutnoj vremenskoj zoni.

Automatski prijem prvo počinje u 2 ujutro, te onda po potrebi, u 3 ujutro pa u 4 ujutro. Ako ažuriranje u 2 ujutro uspije druga ažuriranja se neće aktivirati. Ažuriranje u 4 ujutro se može namjestiti na neko drugo vrijeme.

Ažuriranje na zahtjev dozvoljava korisniku ulazak u mode prijema kada to njemu odgovara. To pomaže pri ažuriranju vremena kad se prolazi kroz vremenske zone prije automatskog prijema ili kada automatski prijem ne uspije.

# Ovisno o jačini signala ažuriranje može potrajati do 15 minuta. Tokom ažuriranja sat se ne smije pomicati kako se ažuriranje ne bi prekinulo.

## PROCEDURA POTPUNOG RESETA

° Izvucite krunicu van jedan "klik" i okrenite je tako da kazaljka mode pokazuje na "CHR".

° Izvucite krunicu za još jedan "klik" na poziciju za namještanje.

° Pritisnite istovremeno gornje desno (B) i donje desno (A) na 3 sekunde. Svi digitalni dijelovi na zaslonima će biti osvijetljeni, a kazaljke će se pomaknuti naprijed - nazad kako bi pokazale da je POTPUNI RESET uspio.

° Vratite krunicu na zatvorenu poziciju. Sada morate nastaviti s PROVJEROM I ISPRAVKOM 0-POZICIJE.

## PROVJERA I ISPRAVAK 0-POZICIJE

° Izvucite krunicu van jedan "klik" i okrenite je tako da kazaljka mode pokazuje na "CHR".

° Izvucite krunicu za još jedan "klik" na poziciju za namještanje. Svaka kazaljka će se pomaknuti na 0-poziciju spremljenu u memoriji, a (0) će biti prikazana na digitalnom zaslonu 2. Ispravna 0-pozicija za kazaljku napunjenosti / frekvencije je sredina "H" u "CHN", dok bi sve ostale kazaljke trebale pokazivati ravno gore (12 ili 24 sata).

Ako sve kazaljke pokazuju na svoje ispravne 0-pozicije vratite krunicu natrag za dva "klika" na zatvorenu poziciju. Ako neka od kazaljki ne pokazuje na 0-poziciju potrebno je nastaviti ovu radnju.

° Pritisnite gornje desno dugme (B) na dvije ili više sekundi, to pokreće 0-poziciju mode. na digitalnom zaslonu 2 treptati će "CHA".

° Okrećite krunicu dok kazaljka napunjenosti / frekvencije ne pokazuje na sredinu "CHA" na razini frekvencije.

° Pritisnite gornje desno dugme (B). Digitalni zaslon 2 će prikazati "UTC". Okrećite krunicu dok UTC kazaljke za sate i minute ne pokazuju na 24.

° Pritisnite gornje desno dugme (B). Digitalni zaslon 2 će prikazati "HR". Okrećite krunicu dok kazaljka za sate ne pokazuje na 12:00, a kazaljka za 24h na 24.

° Pritisnite gornje desno dugme (B). Digitalni zaslon 2 će prikazati "MIN". Okrećite krunicu dok kazaljka za minute ne pokazuje na 12:00.

° Pritisnite gornje desno dugme (B) na dvije ili više sekundi, te nakon toga vratite krunicu natrag na zatvorenu poziciju. Kazaljke će pokazivati na vrijeme zadano u memoriji, a digitalni zaslon 2 će prikazati "CHR". Sada morate namjestiti vrijeme "na zahtjev" ili ručno.

## RADIO PRIJEM "NA ZAHTJEV"

# Radio prijem na zahtjev se koristi nakon potpunog reseta, te se može koristiti prilikom putovanja ili kod ljetnog / zimskog pomicanja sata.

° Izvucite krunicu van jedan "klik". Okrenite krunicu tako da kazaljka mode pokazuje na "TME".

° Pritisnite donje desno dugme (A) ili gornje desno dugme (B) dok se ne pojavi grad u Vašoj vremenskoj zoni.

° Istovremeno pritisnite donje desno dugme (A) i gornje desno dugme (B). Ovo će ažurirati digitalni zaslon 1 i kazaljke na odabranu vremensku zonu.

° Pritisnite krunicu za jedan "klik". Pritisnite gornje desno dugme (B) na dvije ili više sekundi dok ne čujete "beep". Kazaljka za sekunde će se pomaknuti na "RX" poziciju na 12:00, kazaljka napunjenosti / frekvencije će se pomaknuti na trenutno dostupni signal, digitalni zaslon 2 će prikazati "RDY", a digitalni zaslon 2 će prikazati "RX".

° Stavite sat na stabilno mjesto, tako da se ne pomiče. Proces ažuriranja može potrajati do 15 minuta.

° Nakon nalaska radio signala kazaljka za sekunde pokazati će jačinu signala.

° Ako je signal nađen i ažuriranje uspješno digitalni zaslon 1 će prikazati "OK", a kazaljka za sekunde će nastaviti s uobičajenom funkcijom.

° Ako signal nije nađen digitalni zaslon 1 će prikazati "NO", a kazaljka za sekunde će nastaviti s uobičajenom funkcijom. Ako se signal ne može naći, morat ćete ručno namjestiti postavke vremena.

## RUČNO NAMJEŠTANJE VREMENA

# Nakon prijema radio signala sat se automatski namješta. Postoje slučajevi kada će se sat morati ručno namjestiti, npr. nakon potpunog reseta ili u područjima gdje se ne može primiti signal.

° Izvucite krunicu van jedan "klik". Okrenite krunicu tako da kazaljka mode pokazuje na "TME".

° Pritisnite donje desno dugme (A) ili gornje desno dugme (B) dok se ne pojavi grad u Vašoj vremenskoj zoni.

° Izvucite krunicu van još jedan "klik" kako bi aktivirali mode podešavanja vremena. Kazaljka za sekunde će se pomaknuti na 12:00, a na digitalnom zaslonu 1 će treptati "SMT" (ljetno računanje vremena).

° Pritisnite donje desno dugme (A) kako bi aktivirali ili deaktivirali "SMT" (ljetno računanje vremena).

° Pritisnite gornje desno dugme (B). Na digitalnom zaslonu 1 će treptati sekunde. Pritisnite donje desno dugme (A) za postavljanje sekundi na 0.

° Pritisnite gornje desno dugme (B). Na digitalnom zaslonu 1 će treptati minute. Okrenite krunicu kako bi namjestili minute.

° Pritisnite gornje desno dugme (B). Na digitalnom zaslonu 1 će treptati sati. Okrenite krunicu kako bi namjestili sate.

° Pritisnite gornje desno dugme (B). Na digitalnom zaslonu 1 će treptati AM/PM (12 sati) ili 24-sati. Pritisnite donje desno dugme (A) kako bi namjestili 12-satno ili 24-satno vrijeme.

° Pritisnite krunicu za jedan "klik". Pritisnite donje desno dugme (A) i gornje desno dugme (B) istovremeno dok ne čujete "beep". Digitalni zaslon 1 će se promijeniti na vremensku zonu prikazanu na digitalnom zaslonu 1, kazaljke će se pomaknuti na vrijeme u toj vremenskoj zoni.

° Pritisnite krunicu za još jedan "klik" u zatvorenu poziciju. Time završava podešavanje vremena.

# Za detaljna uputstva posjetite:

[www.citizenwatch.com](http://www.citizenwatch.com)